Deux associations Villazoises s’unissent,  d’une part  L’association culturelle et sociale de Villaz et d’autre part Le groupe vocal associatif « LA VOIX EN CHŒUR  A CŒUR » de Villaz.
Afin de  donner  UN CONCERT CHANT et  HISTOIRE DE VIE COMMUNALE,                         le DIMANCHE 20 NOVEMBRE 2016  à 15H.  Dans l’EGLISE de VILLAZ  (74370).
Ce concert sera en lien avec l’histoire et la vie de VILLAZ, ses habitants, son évolution à travers ses 70 dernières années et son dynamisme. (Histoire tirée du livre de Monsieur Jean  PELLARIN /Historien)
Le répertoire sera riche avec 
· [bookmark: _GoBack]de la variété  française, Italienne et des chants religieux interprétés  par le CHANTEUR d’opérette, d’Opéra, le  TENOR « KRY’S FLORIAN ».
· du GOSPEL  chanté en français et en anglais par le groupe de chanteuses                « SUNSHINE GOSPEL 74 ».  
· Paule David et Stefano Marchitelli interprèteront des chants Savoyards.
· le groupe vocal  « La VOIX EN CHŒUR  A CŒUR »  qui interprétera  en chœur des chansons  en rapport avec les générations et les événements de la vie locale.
UNE REPRESENTATION DE QUALITE pour le plaisir de partager, et d’échanger de belles émotions avec le public.
Venez nombreux, ouvert à TOUS. 
Participation au chapeau au profit du groupe vocal « LA VOIX EN CHŒUR A CŒUR » et de la paroisse Saint Marc. 
- - - - - - - - - - - - - - -
Renseignements : 
-  L’association culturelle et sociale de Villaz,  M. Jean-Paul DEPRES TEL : 04 50 64 90 06              mail : depres.jean-paul@wanadoo.fr . Cette association gère le bâtiment de la Roseraie à Villaz où sont installés les « Compagnons du devoir »
- Le groupe vocal associatif « LA VOIX EN CHŒUR A CŒUR »  de Villaz,                                               Mme Marie-Agnès GLORIEUX. TEL : 0673313088 mail :  maglorieux@orange.fr    . Cette association  a pour objectif d’aider et de valoriser les personnes par le chant.
